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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญที่ ๓/๒๕๖3 

ในวันที่ ๑0 สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 
ผูมาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหนงประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายธนญชัย พิเชียรนวกุล   ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นายทวีศักดิ์  พิมลรัฐ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๔. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
5. นายสมชาย  ณะชำนาญ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
6. นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ           ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
7. นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
8. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
9. นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
10. นายอดิสรณ  ภาสพานทอง  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
11.นายอภิชาติ  จีนโดน   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๑2.นายจิรวัฒน  โพธารส   ตำแหนงเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต/นิติกร  

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายปานนท วงศทิพยพันธ  ตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ปฏิบัติหนาท่ี 

นายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
๒. นางจิราภรณ  ชุมจินดา   ตำแหนงหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นางจีรวรรณ  แจกสนิธุ   ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง 
๔. นายวิรัช  กุญแจทอง   ตำแหนงนักวิชาการศึกษาชำนาญการ รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๕. นายอุกฤษ  มอดตะคุ   ตำแหนงหัวหนาฝายการโยธา  รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองชาง 
๖. นายวิรัตน  เชื้อชั่ง   ตำแหนงสัตวแพทยชำนาญงาน รักษาราชการแทน   

ผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
๗. นางสุดารัตน  ศิลปเสวต   ตำแหนงนักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 
8. นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
9. นางดวงพร  เพชรพิรุณ   ตำแหนงนักจัดการงานท่ัวไป 
10. นางสาวจันทรทรา  ฐานธานี  ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
11. นางสาววีกมล  แงเจริญกุล  ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
12. นายคัมภีร  รังคะกนก   เจาหนาท่ีควบคุมเครื่องเสียง 
 
     .............................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
    บัดนี้  ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำป  

สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3 ในวันท่ี ๑0 สิงหาคม ๒๕๖3 เม่ือสมาชิกฯ มาครบองคประชุมแลว  
ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุม 
ตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีทานสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  
ขาราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน  การประชุมในวันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕๖3 ในวันท่ี ๑0 สิงหาคม 
๒๕๖3  ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
  -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 

รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยสามัญประจำป   
สมัยสามัญท่ี ๒/๒๕๖3 วันท่ี ๒7 พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕๖3 สมาชิกทานใดมีแกไขเพ่ิมเติม
ไหมครับ ถาไมมีขอใหยกมือลงมติครับ 

มติท่ีประชุม  มติรับรองดวยเสียงเอกฉันท  
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 

๕.๑  เสนอรางเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 
วาระท่ี 1 ข้ันรับหลักการ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ  

เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส เลขานุการสภาฯ สำหรับขอ 
5.1 เสนอรางเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2564 
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย วาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.๒๕๔๗ 
และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๔ งบประมาณ ขอ ๕๘ ญัตติรางขอบัญญัติ
งบประมาณใหผูบริหารทองถ่ินยื่นตอสภาทองถ่ินตามแบบและวิธีการภายในระยะเวลาท่ี
กำหนดไวในระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีการงบประมาณ ประกอบกับ ระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย วาดวยวิธีการงบประมาณของ อปท. พ.ศ.2541 และท่ีแกไขเพ่ิมเติม
จนถึงปจจุบัน หมวด 3 วิธีจัดทำงบประมาณ ขอ 23 (วรรค 2) เม่ือคณะผูบริหารทองถ่ิน
ไดพิจารณาอนุมัติใหตั้งงบประมาณยอดใดเปนงบประมาณรายจายเสนอตอคณะผูบริหาร
ทองถ่ินอีกครั้งหนึ่ง เพ่ือคณะผูบริหารทองถ่ินไดนำเสนอตอสภาทองถ่ิน ภายในวันท่ี     
15 สิงหาคม  ขอชี้แจงระเบียบเพียงเทานี้ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ แถลงงบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ. 2564 ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ  ขอ 5.1 เสนอรางเทศบัญญัติ เรื่องงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2564  ดังนี้ 
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สวนรายละเอียดประกอบ ทานสามารถดูไดตามรางเทศบัญญัติ เรื่อง งบประมาณรายจาย
ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 ท่ีแจกใหนะครับ ซ่ึงในแตละกองไดมีการประชุม
กลั่นกรองมาโดยยึดรายจายจริงของปท่ีผานมา และต้ังไวในยอดท่ีใกลเคียงกับปท่ีผานมา 
ขอนำเสนอเพ่ือสภาฯ พิจารณา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญเลขานุการ
สภาฯ นับองคประชุมครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส เลขานุการสภาฯ ขณะนี้มี
สมาชิกฯ จำนวน 11 ทาน ถือวาครบองคประชุมครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดเห็นชอบรับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ขอใหยกมือครับ 

  รับหลักการ จำนวน 11 เสียง 
 สมาชิกฯ ทานใดไมเห็นชอบรับหลักการรางเทศบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ. 2564 ขอใหยกมือครับ 
  ไมรับหลักการ จำนวน – เสียง 
มติท่ีประชุม รับหลักการ จำนวน 11 เสียง 
 ไมรับหลักการ จำนวน – เสียง 
 (มติรับหลักการ เวลา 11.10 น.) 
ประธานสภาฯ ๕.๒  การแตงตั้งคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป

งบประมาณ พ.ศ.๒๕๖4 ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ สำหรับขอ 

5.2 การแตงต้ังคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำป
งบประมาณ พ.ศ. 2564 ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุม
สภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๘ คณะกรรมการสภา
ทองถ่ิน ขอ ๑๐๕ ภายใตขอ ๑๐๓ และขอ ๑๐๔ สภาทองถ่ินมีอำนาจเลือกสมาชิกสภา
ทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ินเปนคณะกรรมการสภาทองถ่ินชุดตาง ๆ 
ตามความจำเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน ซ่ึงคณะกรรมการสามัญท่ีประชุม
สามารถแตงตั้งจำนวนไมนอยกวา 3 คน แตไมเกิน 7 คน ระเบียบกำหนดวาวิธีการ
เลือกตั้งคณะกรรมการสภาทองถ่ินใหสมาชิกสภาทองถ่ินแลวแตกรณี ในกรณีท่ีสมาชิก
สภาทองถ่ินเปนผูเสนอ ตองมีสมาชิกสภาทองถ่ินรับรองไมนอยกวา 2 คน สวนท่ีกรณีท่ี
ผูบริหารทองถ่ินเปนผูเสนอไมตองมีผูรับรอง การเสนอชื่อใหเสนอไดโดยไมจำกัดจำนวน 
เวนแตท่ีประชุมมีมติอยางอ่ืน สมาชิก 1 ทาน มีสิทธิ์เสนอได 1 ทาน และผูรับรอง 2 ทาน 
ครับ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ ครับ    
เชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ สมาชิกสภาเทศบาล    
ผมขอเสนอจำนวนคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ จำนวน 3 คนครับ 

ประธานสภาฯ  มีสมาชิกฯ ทานใดเสนอเปนอยางอ่ืนไหมครับ หากไมมีถือวาใหมีคณะกรรมการ
แปรญัตติรางขอบัญญัติฯ จำนวน  ๓ คน นะครับ  

มติท่ีประชุม รับทราบ 
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ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกฯ เสนอชื่อคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ คนท่ี 1     
เชิญ  สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ   
ผมขอเสนอ สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ คน  ผูรับรอง คือ 
๑. สท.สมชาย  ณะชำนาญ 
๒. สท.ประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเสนอคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ คนท่ี ๒ เชิญ  สท.อดิสรณฯ 
ครับ 

สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
ผมขอเสนอ สท.อภิชาติ  จีนโดน ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ คน  ผูรับรอง คือ 
๑. สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ 
๒. สท.ทวีศักดิ์  พิมลรัฐ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเสนอคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติฯ คนท่ี ๓ เชิญ สท.ชัยพรฯ 
ครับ 

สท.ชัยพรฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์  สมาชิกสภาเทศบาลฯ       
ผมขอเสนอ สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ คน  ผูรับรอง คือ 
๑. สท.อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ 
๒. สท.มงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ 

มีสมาชิกทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนหรือไมครับ หากไมมีขอเชิญเลขานุการสภาฯ สรุป
ครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ ขอสรุปนะ
ครับ  คณะกรรมการแปรญัตติ รางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ 
พ.ศ.2564 ประกอบดวย 

๑. สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง 
๒. สท.อภิชาติ  จีนโดน 
๓. สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ 
เพ่ือใหไดประธานฯ, กรรมการฯ และเลขานุการคณะกรรมการแปรญัตติราง

ขอบัญญัติฯ ดังกลาว ผมขอพักการประชุม 10 นาที เพ่ือดำเนินการคัดเลือก และแจงตอ
สภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตตอไป 
(พัก 10 นาที)  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ แจงผลการเลือกคณะกรรมการแปรรางขอบัญญัติ
งบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ พ.ศ.2564 ครับ 

เลขานุการสภาฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ  
 สรุปคณะกรรมการแปรญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณรายจายประจำปงบประมาณ    

พ.ศ.2564  ไดแก  
  ๑. สท.อภิชาติ  จีนโดน  เปน ประธานกรรมการแปรญัตติฯ   

๒. สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ เปน กรรมการแปรญัตติฯ 
๓. สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง เปน เลขานุการกรรมการแปรญัตติฯ 
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ประธานสภาฯ  ลำดับตอไป วาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ และวาระท่ี ๓ ข้ันลงมติ ขอเชิญเลขานุการ
สภาฯ ชี้แจงครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนท านประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน   โพธารส  เลขานุการสภาฯ            
ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และ
ท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน 

  หมวด 3 ขอ 45 วรรคสาม ญัตติรางขอบัญญัติงบประมาณจะพิจารณาสามวาระ
รวดเดียวไมได และในการพิจารณาวาระท่ีสองใหกำหนดระยะเวลาเสนอคำแปรญัตติไวไม
นอยกวายี่สิบสี่ชั่วโมงนับแตสภาทองถ่ินมีมติรับหลักการแหงรางขอบัญญัติงบประมาณนั้น 

  หมวด 4 ขอ 59 การแปรญัตติงบประมาณจะกระทำไดเฉพาะการขอลดรายจาย
หรือการขอลดจำนวนเงินท่ีขออนุญาตจาย และตองมีจำนวนสมาชิกสภาทองถ่ินรับรอง
เชนเดียวกับการเสนอญัตติ 

มติท่ีประชุม มติรับหลักการ  เวลา 11.10 น. 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอระยะเวลาเพ่ือเปดรับคำขอแปรญัตติ   เชิญ           

สท.ประสิทธิ์ฯ ครับ 
สท.ประสิทธิ์ฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม สมาชิกสภาเทศบาล 

ผมขอเสนอระยะเวลาเปดรับการแปรญัตติ ดังนี้ 
1. วันอังคารท่ี 11 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. 
2. วันพุธท่ี 12 สิงหาคม 2563  เวลา 08.30-16.30 น. 
3. วันพฤหัสบดีท่ี 13 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง 2 คน ผูรับรอง คือ 
1. นายธนญชัย  พิเชียรนวกุล 
2. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ 

มีทานใดจะเสนอเปนอยางอ่ืนไหมครับ หากไมมีถือวาสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตเสนอ
ระยะเวลารับการแปรญัตติตอคณะกรรมการแปรญัตติฯ ดังนี้ 

  1. วันอังคารท่ี 11 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. 
2. วันพุธท่ี 12 สิงหาคม 2563  เวลา 08.30-16.30 น. 
3. วันพฤหัสบดีท่ี 13 สิงหาคม 2563 เวลา 08.30-16.30 น. 

และนัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติฯ ในวันท่ี 15 สิงหาคม 2563  เวลา 10.00 น. 
ณ หองประชุมศิริวิโรจน  สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ 
ชี้แจงรายละเอียดครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ หลังจากท่ี
คณะกรรมการแปรญัตติฯ เปดรับการขอแปรญัตติฯ ตองนัดประชุมคณะกรรมการแปร
ญัตติฯ โดยมีผูบริหารฯ และ หรือ สมาชิกฯ (กรณีมีการเสนอคำแปรญัตติ) เขารวมประชุม 
สำหรับผูบริหารตองเขารวมประชุมเพ่ือชี้แจงขอสงสัยตอท่ีประชุม  กรณีมีหรือไมมีการขอ
แปรญัตติ  คณะกรรมการฯ ตองทำรายงานเสนอตอประธานสภาฯ เพ่ือนำมาชี้แจงกับท่ี
ประชุมสภา  การประชุมครั้งตอไป คือ สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี         
๓/๒๕๖3 (ครั้งท่ี ๒) ในวาระท่ี ๒ ข้ันแปรญัตติ และวาระท่ี ๓ ข้ันลงมติ   ในวันจันทรท่ี 
17 สิงหาคม ๒๕๖3 เวลา ๑0.๐๐ น. ณ หองประชุมอาภากร  สำนักงานเทศบาลตำบล
มาบอำมฤต  ครับ 



 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลมาบอาํมฤต 6 
 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องจะสอบถามไหมครับ สรุปนะครับ ขอเชิญประชุมสภา
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต  สมัยประชุมสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี ๓/๒๕63 (ครั้งท่ี ๒)  
ในวันจันทรท่ี 17 สิงหาคม ๒๕๖3  เวลา ๑0.๐๐ น. ณ หองประชุมอาภากร สำนักงาน
เทศบาลตำบลมาบอำมฤตครับ 
๕.๓ การโอนและแกไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ  ข อ  5 .3 
การโอนและแกไขเปลี่ยนแปลงงบประมาณ  ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย   วาดวยวิธี
งบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึง
ปจจุบัน หมวด ๔   ขอ ๒๗  “การโอนเงินงบประมาณรายจายในหมวดคาครุภัณฑท่ีดิน
และสิ่งกอสรางท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปต้ังจายเปนรายการ
ใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน” 

   โอนตั้งจายรายการใหม 
5.3.1 สำนักปลัดเทศบาล   

แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษา 
ความสงบภายใน  งบดำเนินงาน  หมวดคาครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑคอมพิวเตอร 
คาจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สำหรับประมวลผล  จำนวน 1 เครื่อง  
งบประมาณ 22,000 บาท   
โอนลด 

แผนงานรักษาความสงบภายใน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับการรักษา 
ความสงบภายใน  งบดำเนินงาน  หมวดคาใชสอย  ประเภทรายจายเพ่ือใหไดมาซึ่ง
บริการ  รายการรายจายเพ่ือใหไดมาซึ่งบริการ  งบประมาณ 22,000 บาท   

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ  ถาไมมีขอเชิญยกมือ
อนุมัติจัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอรโนตบุก สำหรับประมวลผล  จำนวน 1 เครื่อง  
งบประมาณ 22,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
เลขานุการสภาฯ 5.3.2 กองชาง  

แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน   
งบดำเนินงาน  ประเภทครุภัณฑสำนักงาน  คาจัดซื้อเกาอี้ทำงาน แบบปรับระดับสูง-
ต่ำ ได  จำนวน 4 ตัว งบประมาณ 10,000 บาท   
โอนลด 

แผนงานเคหะและชุมชน  งานบริหารทั่วไปเกี่ยวกับเคหะและชุมชน         
งบดำเนินงาน  หมวดเงินเดือน (ฝายประจำ) ประเภทเงินเดือนพนักงาน งบประมาณ 
10,0๐๐ บาท 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญยกมือ
อนุมัติจัดซื้อเกาอี้ทำงาน แบบปรับระดับสูง-ต่ำ ได  จำนวน 4 ตัว งบประมาณ 
10,000 บาท 

มติท่ีประชุม อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (11 เสียง) 
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ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ผมมีหลายเรื่องนะครับ บางเรื่องก็เปนเรื่องเกาท่ีตองตาม ครับ 
1. ประปา ทางไปไทยแสง ทางลงศรีตรัง ผมอยากใหทางกองชางไดออกสำรวจ 

ถาทำพรอมกันไมไดก็ขอใหทำทีละเสนก็ไดครับ อยากใหออกไปสำรวจเสนท่ีมีบานเรือน มี
คนพักอยูอาศัยเปนจำนวนมาก ชาวบานเขาฝากความหวังมานะครับ 

2. เสาไฟทางลงไทยแสงนะครับ ท่ีมันอยูลึกลงไปซ่ึงรักษาการนายกฯ เคยพูดไว 
วาจะยายเสามาอยูขางขวา ก็ยังไมไดดำเนินการอะไรเลย 

3. ขอเพ่ิมแสงสวางบริเวณหนาธนาคารกรุงไทย ไปทางหนาธนาคารกรุงเทพ   
มันจะมีจุดหางถากลางคืนมันจะมีชวงท่ีมืดอยูนิดหนึ่ง  ขอใหกองชางออกไปสำรวจและขอ
เพ่ิมสัก 1-2 จุด ครับ 

4. เสาไฟในเขตเทศบาลซ่ึงมีจำนวนมาก พอมีบางจุดท่ีดับแตแจงไมถูกก็ไปซอม 
กันผิดจุด  ก็อยากใหมีการจัดโซนเหมือนในหางก็ไดครับ เชน A1  A2 แบบนี้ครับ เขาจะ
ไดแจงกันถูก 

5. ชวงนี้ตรงหนาปม ปตท.มีการวางทอของทางหลวงชนบท  ชาวบานก็จะ 
ลำบากสักนิดหนึ่ง  ก็ขอขอบคุณทางเทศบาลท่ีไดตามเรื่องกับทางหลวงชนบทเพ่ือฝงทอ
ระบายน้ำ  ทางโรงไฟฟาก็เริ่มมีการทำถนนก็ขอขอบคุณรักษาการนายกฯ ท่ีไดประสาน
กับผูรับเหมาเรื่องการวางกระสอบทรายทางเขาบาน ผมก็ไดลงไปชวยดูแลและประสาน
ผูรับเหมา ชวงนี้ก็ลำบากกันหนอยนะครับ  ขอบฝากเพียงเทานี้ ขอบคุณครับ   

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงครับ 
ปลัดเทศบาลฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ ประเด็นของ สท.สุชาติฯ  
1. ประปา ทางไปไทยแสง ศรีตรัง และอีกเสน เกษมสุข 4 เขาแจงประมาณการ 

คาใชจายมาแลว งบประมาณลานกวา แปดแสนกวา 2 เสน และอีกเสนหนึ่งสองแสนกวา
บาท ปจจุบันงบประมาณรายรับท่ีเขามายังไมสามารถนำไปดำเนินการตรงนั้นได  ตองดู
ใกล ๆ สิ้นปงบประมาณวาจะมีภาษีจัดสรรเขามาอีกหรือเปลา  ครั้งท่ีแลวท่ีนำเรียนชี้แจง
กับสภาฯ วาสายทางท่ีเขามีการขาม เสนไปทางถนนราชประสงค (ไปปะทิว) ทางไทยแสง
มันวิ่งขามไปฝงตรงกันขามดูแลวไดรับประโยชนนอย จึงประสานประปาใหเขาแกใหอยูใน
เสนเดียวฝงไทยแสงวิ่งตรงไปจนสุดเขต ก็ตองรอดูตัวเงินกอนนะครับ 

2. เรื่องเสาไฟฟา ตามท่ีไดมีการชี้แจงเทศบาลไดของบเงินอุดหนุนจากกระทรวง 
พลังงานไดเขามาตรวจสอบโคมไฟสาธารณะท้ังเขต ตอนนั้นเราขอไปประมาณ 500 ชุด 
ติดปญหาเรื่องของโควิดเขาจึงเลื่อนการประชุมพิจารณาออกไป  ลาสุดเม่ือกลางเดือนท่ี
แลวคณะกรรมการท่ีปรึกษาเขาโทรมาแจงวาเขาจะนำเขาท่ีประชุมแตยังไมไดรับผลวา
อยางไร  แตในสวนเสาเปนเรื่องท่ีตองใชงบประมาณ หากจะยายฝงตองใหไฟฟาประเมิน
คาใชจาย  ผมคิดวาไมนาจะต่ำกวาลาน  แตเบื้องตนท่ีไดคิดเอาไวหากเราจะขยับใหอยูใน
แนวของฝงเดิมอาจจะตองเปนลักษณะปกเอง แตถาจะใหเปนลักษณะนั้นตองเปนตาม
มาตรฐานของไฟฟาเขา   แตอีกทางหนึ่งคือทำประมาณการคาใชจายนาจะเปนเสาแรงต่ำ  
ซ่ึงก็ตองลองทำหนังสือประสานการไฟฟาดูวาสามารถทำไดหรือไม และคาใชจายในการ
ดำเนินการประมาณเทาไร 

3. เรื่องไฟฟาแสงสวางใหกองชางลองออกสำรวจดูนะครับ  วาสามารถจะเพ่ิม 
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จุดไหนไดบาง  ธนาคารกรุงไทย ถึง ธนาคารกรุงเทพ  ซ่ึงเสนนี้ก็ประกาศจะประกวดราคา
ถนนแลวนะครับ  ถนนคอนกรีต 

4. จัดระเบียบเสาไฟ อันนี้ผมก็เห็นดวยครับ ขอบคุณมากครับ คือบางทีเรา 
ไดรับแจงเรื่องพิกัดเราก็ยังสับสน อันนี้ฝากกองชางประสานไฟฟาวาสามารถทำไดไหม
หากเราจะนำสีไปพนท่ีเสาไฟ ฝากกองชางสำรวจกำหนดโซน ตรงนี้ยึดตามแผนท่ีภาษีก็ได
ครับเพราะเขาจะแบงโซนอยู สวนอีก 2 เรื่องเปนการชมเชยไมตองชี้แจง  ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ   ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อดิสรณฯ ครับ 
สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    

ผมขอเสริมเรื่องการเพ่ิมดวงไฟหนาธนาคารกรุงไทย ของทาน สท.อภิชาติฯ ครับ ผมเห็น
ด วยครับ  จุดนั้ น เป น มุมทางเลี้ ยวพอดี แสงไฟ มันสลั ว   ช วงท่ี เราจะเลี้ ยวจาก
ธนาคารกรุงไทยไปธนาคารกรุงเทพ จะมีชวงท่ีมืดอยูประมาณเกือบรอยเมตร เสนนั้นเรามี
แผนท่ีจะทำถนนอยูแลวถาจะเพ่ิมเสาไฟคงยากเพราะติดหนาบานคน  แตตรงหัวมุมทาง
เลี้ยวมีเสาอยูแลว  ถากองชางมีโคมไฟหลังเตาไปติดตรงนั้นแสงมันจะกระจาย ถาจะติดก็
มีมุมเดียวตรงนั้นแตตองเปนโคมไฟหลังเตานะครับ ถาไปติดหลอดยาวก็จะสวางอยูกระจุก
เดียว และขอฝากเรื่องหญาจุดเดียวกันครับจากธนาคารกรุงไทยเลี้ยวเขาธนาคารกรุงเทพ
ตอนนี้หญาเลยฟุตบาทออกมาแลวนะครับ และตรงนั้นก็มีถังขยะคัดแยกตั้งดูสวยงามแต
ตอนนี้หญาเริ่มพันถังขยะแลวนะครับ ขอฝากดวยครับ ขอบคุณครบั 

ประธานสภาฯ   ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 
สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ชวงนี้

จะมีหนังสือมาจาก อบต.ดอนยาง เก่ียวกับเรื่องภาษีท่ีดิน ผมไมทราบวาเทศบาลฯ เราทำ
ขอตกลงอะไรกับ อบต.ดอนยางหรือเปลา ผมขอใหชี้แจงดวยครับผม 

ประธานสภาฯ   ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอเสนอ

ทานประธานสภาฯ ดังนี้ 
1. เรื่องการใชรถ ambulance ผมขอสอบถามวารถคันนี้ใชในงานใดไดบางครับ  

เชน รับคนไข คนเจ็บ รบกวนชี้แจงดวยครับ 
2. การขายของในตลาดนัดตรงหนาซอยพัฒนาคม 1/6 ท่ีเราตีเสนไววาหามเลย  

ตอนนี้แมคาเลยกันมาหมดแลวครับ ผมขอฝากดวยนะครับคนท่ีเขารักษากฎระเบียบเขาก็
ติมานะครับวาเทศบาลปลอยปละละเลย 

3. เรื่องการจัดระเบียบเสาไฟฟา การจัดพิกัด ผมเห็นดวยนะครับ บางทีแจงไป 
แลวไปทำผิดจุด ก็ขอขอบคุณท่ีออกไปใหนะครับ แตถามีการจัดระเบียบเสามันจะแนนอน
ถูกตอง 

4. ผมไดรับเรื่องรองเรียนมาจากชาวบานตรงเสนวงศวานิช ท่ีเราไดทำการ 
กอสรางคูน้ำของทางหลวงชนบท มีดินมีฝุน ขอใหทางเทศบาลฯ ชวยประสานผูรับผิดชอบ
ดวยนะครับ 

5. ตรงหนาโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา ผมขอฝากทานประธานสภาฯ ประสาน 
นะครับ บริเวณท่ีเราทำท่ีใหรถจอด ตอนนี้รถรับสง รถตูไมไดจอดตรงนั้นนะครับแตไป
จอดอยูไหลทางขาง ๆ ผมกลัววาจะเกิดอุบัติเหตุครับ 

6. ผมไดรับเรื่องรองเรียนจากชาวบานทุงน้ำใส ซอย 6 (บานโกอ๋ิว) เขามีปญหา 
เรื่องไฟฟา เชน ซอย 4 ไมดับ แตซอย 6 ดับ ชาวบานเขาเดือดรอนฝากถามมาวาจะ
ดำเนินการไดไหมเพราะเขาก็อยูในเขตเทศบาล ถาเสนทุงเรี้ยดับของเขาก็จะดับ 
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7. ผมขอฝากนะครับวา วันไหนถาเรามีโครงการทำถนนเสนพัฒนาคม  
(หนาธนาคารกรุงเทพ) ผมขอใหทางเทศบาลชวยแจงชาวบานวาเราจะมีการทำถนน ไมใช
ผูรับเหมามาทำ ปายก็ไมปก ผมกลัววาจะเหมือนซอยไฟฟานะครับ พอเริ่มทำไมทันไร เกิด
กรณีข้ึนมา ผูรับเหมาก็หายไปแลว ผมอยากเอาหลาย ๆ กรณี เชน พัฒนาคม 1/6 ของ 
สท.ชัยพรฯ เหมือนกันอยากใหผูรับเหมาประชาสัมพันธ ชี้แจงกับชาวบาน วาถาเกิดกรณี
แบบนี้ผมจะทำแบบนี้ให  ขอฝากเพียงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ชี้แจงครับ 
ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ 
 สท.อดิสรณฯ  
  โคมไฟหลังเตาทางเขาขางธนาคารกรุงเทพ เนื่องจากโคมไฟเปนครุภัณฑ ใหกอง

ชางลองตรวจสอบดูวามีหรือเปลาและดำเนินการติดตั้งนะครับ และฝากเรื่องหญาดวย
ครับ 

 สท.สมชายฯ 
  กรณีภาษีท่ีดินและสิ่งปลูกสราง เนื่องจากวามีการเปลี่ยนแปลงการจัดเก็บภาษี 

เม่ือกอนเปนภาษีโรงเรือนและท่ีดินบำรุงทองท่ี กฎหมายใหมเอามารวมเปนภาษีท่ีดินและ
สิ่งปลูกสราง จริง ๆ แลวจะเริ่มตั้งแตตนปแตติดสถานการณโควิดจึงมีการเลื่อน ปนี้ก็ลด
ภาษีลงรอยละ 90 สวนเรื่องของการสำรวจท่ีดินจะเปนหนวยงานใหขอมูล ครั้งนี้เหมือน
เปนการเริ่ม  และทาง อบต.ไมมีเจาหนาท่ีรับผิดชอบในเรื่องนี้ ผมเองก็ไดรับหนังสือ เราก็
ไมตองทำอะไรอาจจะโทรชี้แจงไปวาเราไดชำระคาภาษีอยูในเขตเทศบาล ของเรามี
หลักฐานสามารถตรวจสอบไดกับงานแผนท่ีภาษี  ปหนาหลังจากเขาไดขอมูลแลวก็คิดวา
นาจะลงตัวครับ 

 สท.อภิชาติฯ 
1. การใชรถ ambulance ชี้แจงในเบื้องตนวาเทศบาลไดจางเหมา ขอใหกอง 

สาธารณสุขฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญกองสาธารณสุขฯ ครับ 
นายวิรัตนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัตน  เชื้อชั่ง  สัตวแพทยชำนาญงาน รักษา

ราชการแทนผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ  เราไดทำการจางเหมาในระบบกูชีพพรอมท้ัง
ใหเชารถในการปฏิบัติการ  สวนในรายละเอียดปลีกยอยในการปฏิบัติงาน  หากมีกรณี
บาดเจ็บสามารถโทรตามเพ่ือนำรถออกไปใชได   โดยคาน้ำมันผูรับ เหมาจะเปน
ผูรับผิดชอบคาใชจายเองท้ังหมด ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ผมขอเพ่ิมเติมนะครับ ทานจะไดขาววาเรามีรถอยูแลวเวลาเขาเดือดรอนไมสบาย
เขามาขอรถใช  ในขอระเบียบคือเอาไปใชไมได บางสิ่งบางอยางเราก็อนุโลม  เขามี
ระเบียบของ สพฉ.อยูแลววาสามารถนำไปใชไดในกรณีไหนบาง  เราตองใชตามระเบียบ
ตามขอกฎหมายการแพทยฉุกเฉิน  มีการกำหนดวาเราสามารถออกไปไดก่ีกิโลเมตร ทุก
ครั้งท่ีมีการออกนอกพ้ืนท่ีเราจะตองขออนุญาตจากการแพทยฉุกเฉินจังหวัดชุมพรทุกครั้ง  
จะตองมีการรายงานเคส และหมายเลขไมลตลอด  รถกูชีพเทศบาลมาบอำมฤตมีท้ังหมด 
3 คัน ของเทศบาล 1 คัน อีก 2 คันเปนรถสวนตัว ขอชี้แจงใหทราบเพียงเทานี้ครับ ขอ
เชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 

สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมได
รับทราบแลววาในการออกแตละงานจะมีการไดรับการประสาน  แตวันนั้นมีชาวบานได
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สอบถามวาในทุงน้ำใสมีอะไรคะเพราะเห็นรถ ambulance  ของเทศบาลจอดอยูซ่ึงผม
นึกวาเปนการสงศพ แตกลับเปนงาน 100 วัน  ผมจึงอยากสอบถามวากรณีแบบนี้ไดไหม
ครับ เพราะท่ีทานบอกวาการใชงานจะตองมีเคสตองไดรับแจงจากศูนยนเรนทร ผมก็ขอ
สอบถามวากรณีนี้สามารถออกไดหรือเปลาครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ     

ผมขอถามเรื่องรถตูคันท่ีเขียนขาง ๆ วาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต อยากทราบวาท่ีทาน
ประธานตอบมาทานก็มีการตกหลนนะครับ  ผมขออนุญาตเอยชื่อนะครับ  ผมไดไปอบรม
จิตอาสาภัยพิบัติกับอาจารยโต อาจารยโตบอกวาถาญาติพ่ีนองเราเจ็บปวยหนักสามารถ
ทำเรื่องขอเพ่ือไปสงโรงพยาบาลตางจังหวัดไดนะครับ นี่ถาเปนเชาเหมาก็เปนการผูกขาด
นะครับ ถาจำเปนเราจะขอความชวยเหลือจากไหนครับ คำวาแพทยฉุกเฉินตองขยาย
ความไดนะครับ เชน ถาผมไมมีเงิน  มีความเดือดรอนตองการใหเขาไปสง เขาแจงวาไป
ไมไดอางโนนอางนี่ ผมจะทำอยางไรครับ  

ประธานสภาฯ  ผมขออธิบายอยางนี้ครับ ถาทานสัมผัสกับผูปวย ในเขตเทศบาลท้ังหมด ท่ีนอน
ติดเตียงเขาโทรมาใหมารับหนอยอาจจะไปเปลี่ยนทอปสสาวะหรือไมสบายเราก็ไปรับ 
ทานแจงไปเลยวาถาจะใหไปรับผูปวยท่ีไหนใหทานทำหนังสือมาท่ีเทศบาล ไมใชวาเชา
เหมาจายแลวเขาจะผูกขาดยังอยูภายใตอำนาจของเทศบาล มีคำสั่งหรือหนังสือจากทาง
เทศบาลเราก็ยังรับอยู อยางเชนกรณีท่ีแลวท่ีเขาเสียชีวิตไปแลว ตอนยังมีชีวิตทาง
โรงพยาบาลไมยอมสงตัวกลับโรงพยาบาลมาบอำมฤตขอใหกูชีพเทศบาลไปรับกลับมา เรา
ก็ไปรับใหและมาเสียชีวิตท่ีนี่ บางครั้งมีตนไมลมตอนตี 3 ตี 4 เขาก็โทร 1669 กูชีพของ
เราก็ออกไปตัด ขอชี้แจงเพียงเทานี้ครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมยัง
สงสัยนะครับ เพราะทานประธานยังตอบไมคอยตรงสักเทาไรครับ ท่ีสงสัยเฉพาะรถตูท่ี
เขียนขาง ๆ วาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตวาใชงานอะไรไดบาง เรื่องตัดไมผมก็เห็นวาเรื่อง
จิตอาสาสุดยอดครับ แตอยากไดคำอธิบายวารถตูคันนี้ถาชาวบานเขาเดือดรอนอยากจะ
นำผูปวยไปสงท่ีหัวหินมาทำเรื่องท่ีเทศบาลแลวอนุญาตใหไปไดหรือไมได ขอใหทาน
ประธานฯ ตอบใหชัดเจนดวยครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  รถตูของเทศบาลฯ ออกนอกพ้ืนท่ีพนระยะ 100 กม. ไมไดครับ นอกจากมีคำสั่ง
จากผูบริหารเทศบาลฯ อนุญาต ถึงจะไปได รถตูทำไดทุกเรื่องถามีการขออนุญาตมา ผมก็
ตอบชัดเจนแลวนะครับ (เสียง สท.อภิชาติ พูดวา แลวท่ีผมถามวาเอาไปงาน 100 วันได
หรือเปลา) มันไมใชนะครับ ท่ีเขาออกในเขตเทศบาลเขาสามารถนำไปไหนก็ได ถาเกิดเหตุ
รถก็ออกไปไมไดถาไมโทรใชไหมครับ  ขอเชิญ สท.ประสิทธิ์ฯ ครับ  

สท.ประสิทธิ์ฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
การใชรถ หากรถไมไปพรอมคนขับหากเกิดเหตุข้ึนมามันจะลำบาก หากเราออกไปสัก    
5 กม. หรือ 10 กม. เราตองกลับมาเอารถออกซ่ึงใชเวลาหลายนาที รถตองไปพรอม
คนขับนะครับ (เสียง สท.อภิชาติ พูดวา แสดงวาไปงานแตงก็ตองพาไปสิครับ) ไปไดทุก
งานครับ กรณีรถจะออกเคสตองสามารถออกไดทุกเวลาคือตองเตรียมพรอมครับ ไมตองมี
จุดชัดเจนครับ ขอบคุณครับ   

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.มงคลฯ ครับ 
สท.มงคลฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

ผมขอถามวาการทำงานของกูชีพเรงดวนไหมครับ ผมเขาใจครับวาบางทีไปงานอ่ืนแลวนำ
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รถไปจอด แตเหมือนท่ี สท.ประสิทธิ์ไดแจง ชวงเวลา 5 นาทีท่ีเสียไปคือชีวิตคนนะครับ 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  แจงพ่ีนองชาวมาบอำมฤตใหเขาใจนะครับวารถกูชีพท่ีวิ่ง บางครั้งเราก็ไมไดเปด
เสียง เปดแตไฟ ก็แจงพ่ีนองชาวมาบอำมฤตวาท่ีทานฟงอยูเปนการจงใจแบบไหน  มันเปน
เรื่องท่ีเราตองทำงาน  ทานมีอะไรก็สามารถโทรหาผมได หรือคุณโจกูชีพ 1669 โทรได
หมด บางครั้งเราไมไดเอาเคส เขาโทรใหรับสงพวกผมก็ออกไป ขอเชิญทานปลัดฯ ชี้แจง
ตอครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ ขอชี้แจงประเด็นท่ีท่ียังคางอยูนะครับ 

  สท.อภิชาติฯ 
2. เรื่องการขายของในตลาดนัดตรงหนาซอยพัฒนาคม 1/6 ท่ีเลยเสนออกมา 

บนถนนฝากกองสาธารณสุขฯ ชวยตรวจสอบดวยนะครับ 
3. เรื่องพิกัดโคมไฟกองชางจะรับไปดำเนินการนะครับ 
4. ถนนวงศวานิช ทางหลวงชนบทท่ีมีการกอสรางรางระบายน้ำ ใหทางสำนัก 

ประสานกับผูรับจางใหดำเนินการ กรณีถาเขาไมมีศักยภาพในการดำเนินการจะให
เทศบาลดำเนินการฉีดลางตาง ๆ ตองมีการสนับสนุนกิจการเทศบาลนะครับ 

5. ตรงหนาโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา รถรับสงนักเรียนท่ีจอดใหทางสำนักปลัด 
ประสานไปท่ี สภ.บานมาบอำมฤตนะครับวาขอความอนุเคราะหใหจัดระเบียบการจอดรถ
ใหนะครับ 

6. ซอยทุงน้ำใส 6 ไฟฟาดับ แตซอย 4 ไฟฟาติด ใหทางกองชางตรวจสอบนะ 
ครับ กองชางทำหนังสือสงไปแลวครับถาไดผลประการใดจะนำมาชี้แจงอีกทีนะครับ 

7. โครงการทำถนนคอนกรีตเสริมเหล็กเสนพัฒนาคม เหมือนเชนคราวท่ีแลวท่ี 
ผมไดชี้แจงไปแลววาเราไมสามารถเลือกผูรับจางได  ก็ฝากกองชางกับกองคลังชวยเนนย้ำ
ผูรับจางโครงการนี้นะครับ ก็ตอบครบประเด็นแลว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ     

ผมอยากทำความเขาใจกับทานประธานฯ นะครับ ท่ีทานประธานฯ บอกวาจงใจคือผมจง
ใจอยากจะรูรายละเอียด ชาวบานท่ีงง และเขาใจทานประธานฯ ผิด  เขาจะไดเขาใจให
ถูกตอง คือชาวบานหลายคนเขาสงสัยวารถไปโนนไปนี่โดยไมมีเหตุจำเปน ทีนี้ถาทำความ
เขาใจกันแลว เราจะไดไปแจงชาวบานถูกวาเปนแบบนี้ ผมชวยปกปองทานประธานฯ นะ
ครับ ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานฯ  ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  ท่ีผมได

สอบถามผมไมไดจงใจนะครับ คือผมไดรับแจงจากชาวบานมาวาเปนแบบนี้นะครับ ผมไม
มีขอมูลจึงมาสอบถามในท่ีประชุมครับ สอบถามผูท่ีเก่ียวของ ขอใหมองเปนกลางนะครับ 
ดีนะครับท่ีบานเรามีรถ ambulance  ไวใชงาน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ  กรณีรถ ambulance  ผมขอเพ่ิมเติมอีกนิดหนึ่ง คือรถเปนของหลวง    
แตเราไดมีการทำสัญญาใหเอกชนเขามารับจาง อะไรท่ีอยูในขอสัญญาเขาก็สามารถ
พิจารณาทำได  เขามีเอกสิทธิ์ในสวนตรงนั้นของเขา  แตกรณีท่ีมันเกินสิทธิ์ของเขาจะตอง
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แจงผูบริหารทองถ่ินอนุมัติใหมีการดำเนินการ  และอีกประเด็นเก่ียวกับการนำรถออก
กรณีมีคนไขอยูในรถจะตองมีผูควบคุมดูแลประจำรถ  ปกติหากเคสหนักจะเปนรถ 
ambulance ของโรงพยาบาล  และรองลงมาเปนรถ ambulance ของเทศบาล  เบาลง
ไปจะเปนรถกระบะท่ีวิ่งกันอยู   ตองมีผูควบคุมในการเคลื่อนยายผูปวย  กรณีเกิดมีการ
เสียชีวิตหรือเกิดเหตุผูท่ีไปคุมตองรับผิดชอบในสวนนี้  รถของเราถาเต็มท่ีก็อยูในพ้ืนท่ีของ
จังหวัด ขอนำเรียนชี้แจงเพ่ือรับทราบครบั ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ชัดเจนนะครับ  ถาไมมีเรื่องอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  ขอขอบคุณทาน
ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ขาราชการ 
และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ผมขอปดประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ปดการประชุม  เวลา ๑2.30 น.         
  
 
 

            
(ลงชื่อ)     จิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ/นิติกรฯ 

 

 (นายจิรวัฒน  โพธารส) 
 
 
 
 

(ลงชือ่)       กุลยา  สุวรรณนิกขะ  เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผูจดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)     อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

 (นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ)         
 
 
 

(ลงชื่อ)       สมชาย  ณะชำนาญ  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

       (นายสมชาย  ณะชำนาญ) 
 
 

 
(ลงชื่อ)     อดิสรณ  ภาสพานทอง  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

 

       (นายอดิสรณ  ภาสพานทอง) 
 
 
                                          รับรองถูกตอง 
 

 
(ลงชื่อ)  สมควร  เทวชู  ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 

           (นายสมควร  เทวชู) 
 


